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Cuestionario de autoavaliación de competencias para o ensino (ACE) (nova) 17 Preguntas

Ensinar, igual que aprender, implica estar aberto á formación permanente, posto que para desenvolver unha docencia de calidade parecen necesarias

algunhas competencias e habilidades profesionais que sempre podemos mellorar. Saber como se percibe vostede nalgunhas desas competencias é

importante para deseñar o plano formativo da universidade, e permítenos facer unha oferta de formación personalizada. Agradeceriámoslle, polo tanto, que

nos indique como se percibe vostede en relación con cada un dos seguintes aspectos. Por favor, sinale a continuación en que medida considera que pode

realizar o expresado nos enunciados, tendo en conta que o 1 significa Nada e o 7 significa Moito.  

 Enquisa 17

1 - Deseñar a miña materia para o ensino semipresencial ou non presencial

1 2 3 4 5 6 7 NS/NC

2 - Deseñar materiais didácticos multimedia para a docencia

1 2 3 4 5 6 7 NS/NC

3 - Utilizar as posibilidades educativas de internet na docencia

1 2 3 4 5 6 7 NS/NC

4 - Utilizar recursos tecnolóxicos na xestión documental e bibliográfica

1 2 3 4 5 6 7 NS/NC

5 - Deseñar actividades de avaliación e autoavaliación para o alumnado co apoio de recursos informáticos específicos

1 2 3 4 5 6 7 NS/NC

6 - Deseñar materiais para o ensino a través dun entorno virtual

1 2 3 4 5 6 7 NS/NC

7 - Desenvolver titorías non presenciais

1 2 3 4 5 6 7 NS/NC

8 - Utilizar recursos didácticos multimedia

1 2 3 4 5 6 7 NS/NC

9 - Deseñar guías docentes desde a perspectiva dos ECTS (Sistema Europeo de Transferencia de Créditos)

1 2 3 4 5 6 7 NS/NC

10 - Titorizar axeitadamente ao alumnado

1 2 3 4 5 6 7 NS/NC

11 - Manter a atención e a motivación na aula

1 2 3 4 5 6 7 NS/NC

12 - Elixir as mellores estratexias de avaliación para os contidos da miña materia

1 2 3 4 5 6 7 NS/NC

13 - Innovar na miña materia para mellorar a aprendizaxe do estudantado

1 2 3 4 5 6 7 NS/NC

14 - Ensinar seleccionando a mellor estratexia didáctica

1 2 3 4 5 6 7 NS/NC

15 - Organizar e xestionar axeitadamente grupos de traballo na aula

1 2 3 4 5 6 7 NS/NC

16 - Facilitar e promover a autoaprendizaxe do alumnado fóra da aula

1 2 3 4 5 6 7 NS/NC

17 - Planificar accións que melloren a participación dos estudantes

1 2 3 4 5 6 7 NS/NC
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